
 الكليالاقتصاد  –مراجعة نصف الترم 

 : القرار اتخاذ وحدة مستوى على الاقتصادية النظرة الكلي الاقتصاد يدرس:  1السؤال 

 صح

 "الاقتصاد الجزئي" خطأ

 من المتاح باستخدام المحدودة غير البشرية الحاجات تلبية تجاه الانتاجي السلوك يدرس الذي العلم: علم الاقتصاد هو  2السؤال 

 :  النادرة الاقتصادية الموارد

 صح

 "السلوك البشري" طأخ

 : مجموع القيم المضافة لجميع المراحل الإنتاجية لسلعة ما :  3السؤال 

 يقل عن سعر السلعة في السوق

 يزيد عن سعر السلعة في السوق

 يساوي سعر السلعة في السوق

 يؤدي إلى الاحتساب المزدوج

خل و الإنتاج بين القطاعات الاقتصادية الرئيسية قطاع المنتجين : يعتمد مستوى الأداء الاقتصادي البلد معين على تدفق الد 4السؤال 

 و ..

 قطاع المستهلكين 

 القطاع الحكومي 

 القطاع الخارجي 

 كل ما سبق

 : : هي تلك السلع اللتي تستهلك جماعيًا 5السؤال 

 السلع العامة

 السلع المنتجة

 السلع الجماعية 

 لا شيء مما سبق

 : تصادي باستخداميقاس النمو الاق :  6السؤال 

 الناتج المحلى الاسمي

 الناتج المحلي الحقيقي

 مخفض الناتج المحلي الاجمالي

 كلمستهلالرقم القياسي لأسعار ا

 هو )الدخل الانتاجي = الانفاق الكلي ( شرط توازن الاقتصاد الكلي في صيغته العامة:  7السؤال 

 صح 

 "الدخل الكلي = الانفاق الكلي خطأ

 :ي نموذج التدفق الدائري للدخل والإنفاق، يتدفقف:  8السؤال 

 الدخل من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكين

 الإنفاق من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكين

 الدخل من قطاع المستهلكين إلى قطاع الأعمال

 الموارد من قطاع الأعمال إلى قطاع المستهلكين

 :للاستهلاك المتوسط الميل:  9السؤال 

  الدخل ارتفاع مع تفعير

 الدخل زيادة مع ينخفض

  الدخل وانخفاض بارتفاع يتأثر لا

 الدخل انخفاض مع ينخفض

 : الاقتصاديةلقياس مستوى النشاط الاقتصادي على مستوى الدولة في مختلف قطاعاتها  إحصائيةهي وسيلة :  11السؤال 

 الحسابات الاحصائية

 الحسابات الاقتصادية

 الحسابات القومية

 الحسابات الصناعية

 : تنقسم الحسابات القومية إلى قطاعات خدمية وقطاعات زراعية و .. 11السؤال 



 قطاعات اقتصادية 

 قطاعات قومية

 قطاعات حكومية

ما سبق لا شيء  

 :حاصل جمع الميل الحدي للاستهلاك والميل الحدي للادخار:  12السؤال 

 الواحد الصحيح يكون اقل من الصفر واكبر من

 يساوي الصفر

 يكون اكبر من الصفر واقل من الواحد الصحيح  

 .يساوي الواحد الصحيح

 : بأنه gdp يعرف:  13السؤال 

 . معينة سنة في محليا   المنتجة النهائية والخدمات السلع مجموع

 . عينةم سنة في محليا   المنتجة والوسيطة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع

 . معينة سنة في محليا   المنتجة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع

 . معينة سنة في وخارجيا   محليا   المنتجة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع

 :  يتم قياس الناتج المحلي الاجمالي : 14السؤال

  الناتج طريقه

  الانفاق طريقه

 الدخل طريقه

 سبق كل ما

) الرأسمالية ( التي تستخدم في إنتاج السلع والخدمات النهائية بواسطة القطاع  الاستثماريةمجموع القيم النقدية للسلع  : 15السؤال 

 الخاص

 الانفاق الاستهلاكي

 الانفاق الحكومي 

 الانفاق الاستثماري

 انفاق التجارة الخارجية

 : إلى الأسواق ولا تتم مبادلتها بالنقود لا تردوخدمات العمليات التي تتضمن سلع : ... هي  16السؤال 

 العمليات الغير سوقية

 العمليات الغير شرعية

 اهلاكات الاصول المباشرة

 لا شيء مما سبق

مجموع ما يحصل عليه أفراد المجتمع من دخول دون اعتبار لمشاركتهم أو عدم مشاركتهم : الدخل الشخصي المتاح هو  17السؤال 

 المحلي الإجمالي في الناتج

 صح

 "الدخل الشخصي" خطأ


